

OPUS TITÁSZ Zrt.
4024 Debrecen Kossuth u. 41.
www.opustitasz.hu
2022. 02. 18.
1 / 3

Mélygépterv Kft.
Nyíregyháza
Szent István u. 3. 2/10
4400

Ügyintéző neve: Kovács Péter
Ügyintéző e-mail címe:
peter.kovacs@opustitasz.hu
Ügyintéző telefonszáma: +36 30 378 2800

Iktatószám:
Üzem neve: Nyíregyháza Üzem
Üzem címe: 4400 Nyíregyháza, Bethlen G. u.
53.

Tárgy: **Üzemeltetői nyilatkozat**

Tisztelt Cím!

Az OPUS TITÁSZ Zrt. Nyíregyháza Üzeméhez **2021. 01. 25.-én** az E-közmű rendszerén keresztül eljuttatott **873142939** azonosító számon nyilvántartott **"Nyírtass Petőfi Sándor utca útfelújítása kiviteli tervdokumentációja"** tervhez üzemeltetői nyilatkozat igénylővel kapcsolatban a következő nyilatkozatot adjuk.

A beadott, s nyilvántartásunkon egyeztetett, helyszínrajz vizsgálata szerint, **"Nyírtass Petőfi Sándor utca útfelújítása kiviteli tervdokumentációja"** végzendő munka érinti a kezelésünkben lévő **22 kV-os és 0,4 kV-os légvezetékes, valamint 0,4 kV-os földkábeles szabályosan húzódó hálózatainkat.**

A benyújtott terv munkálataihoz az alábbi feltételekkel járunk hozzá.

Az áramhálózati kábelek keresztezése során kérjük figyelembe venni az ide vonatkozó szabványokat (MSZ 13207:2000, MSZ 7487/1-3). A keresztezéseknél a kábelek mechanikai védelméről (védőcsövek rápattintása a kábelekre) gondoskodni kell.

Az Elosztói Engedélyes tulajdonát képező kábelek, műtárgyak közelében és **biztonsági övezetén belül csak kézi földmunkavégzéshez járunk hozzá,** valamint a munkavégzés csak az OPUS TITÁSZ Zrt. szakfelügyelete mellett végezhető szükség esetén az érintett hálózat feszültségmentesítésével.

Elektromos földkábelek közelében végzett munkák esetén a földmunkagép, illetve annak alkatrészei és a 0,4 kV-os földkábel között a feszültségnek megfelelő biztonsági távolságot kell hagyni.

0,4 kV-os földkábeleink biztonsági távolsága 1,0 m.

A szakfelügyeletet, az érintett szakasz kivitelezési munkálatainak a megkezdése előtt 25 nappal az OPUS TITÁSZ Zrt. Központjában, írásban kérjük megrendelni. A megrendelésnek tartalmaznia kell:

- az igénylő (cég) nevét címét
- az igénylő (cég) adószámát
- a munkavégzés pontos idejét, helyét, időtartamát
- az igénylő (cég) számlaszámát (Bank nevét)
- kapcsolattartó nevét, és telefonszámát

OPUS TITÁSZ Zrt.
4024 Debrecen Kossuth u. 41.
www.opustitasz.hu
2022. 02. 18.
2 / 3

Kivitelezés megkezdésekor kutató gödrökkel pontosítani kell a keresztezendő kábelek helyzetét, továbbá a fent említett munkálatok csak szakfelügyelet mellett végezhető.

A munkaárok eltakarása során a **földkábelek homokágyazását, védőszerkezetbe helyezését, valamint a kábeljelzők helyreállítását** kérjük elvégezni.

A kábeleink azok létesítésekor minimum -0,7 m szinten kerültek elhelyezésre, de az azt követő esetleges idegen tereprendezések miatt a pontos mélységük ettől eltérhet.

Felhívjuk a figyelmet, hogy az érintett szakaszokon a nyomvonalat keresztezhetik a nyilvántartásunkban nem szereplő 2003. év előtt létesült, rendszerhasználói tulajdonú csatlakozó földkábelek is, amelyek helyét csak a helyszínen lehet meghatározni.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a munkaterületre történő ki- és bejutás, illetve a munkaterületen belüli mozgások során megközelítik a Társaságunk által üzemeltetett **22 kV-os és 0,4 kV-os** légvezetékes hálózatot, melyek keresztezésekor fokozott odafigyeléssel járnak el.

Elektromos szabadvezetékek közelében végzett munkák esetén a földmunkagép, illetve annak alkatrészei és a szabadvezetékek között a feszültségnek megfelelő biztonsági távolságot kell hagyni.

Névleges feszültség Biztonsági távolság

1000 V-ig 1,0 m

1 kV-tól 110 kV-ig 3,0 m

Minden olyan esetre vonatkoztatva, amennyiben a műtárgyainktól való szabványos távolság nem tartható úgy kezdeményezni kell annak áthelyezését.

Ahol elektromos földkábeleinkre szilárd burkolat kerül (pl. kapubejáróban, gyalogos átkelőhely, kerékpárút vagy szilárd burkolatú út keresztezése), úgy azok mechanikai védelmét utólagos, osztott (rápattintós) védőcsövezéssel el kell végezni, a védelem módját a végleges tervben szerepeltetni kell.

Az utólagos védőcsövezést az OPUS TITÁSZ Zrt. szakemberei, vevői rendelés alapján vagy az OPUS TITÁSZ minősített vállalkozói végezhetik el feszültségmentes kábeleken. A védőcsövezés és feszültségmentesítés teljes költségei a megrendelőt 100 %-ban terhelik.

Amennyiben vevői rendelés alapján az OPUS TITÁSZ Zrt. szakemberei hajtják végre a kábelek utólagos védőcsövezését, a kivitelezés munkálatainak a megkezdése előtt 25 nappal a Nyíregyháza Üzem, Gönczi Csilla ügyintéző (Vevői rendelések hálózati ügyfélkapcsolati területi referens, csilla.gonczi@opus-titasz.hu) e-mail címén keresztül kérjük eljuttatni megrendelésüket.

A védőcsövet a megrendelőnek kell biztosítani a vevői rendelésben szereplő időpontban és helyszínen.

OPUS TITÁSZ Zrt.
4024 Debrecen Kossuth u. 41.
www.opustitasz.hu
2022. 02. 18.
3 / 3

Amennyiben a tulajdonunkban és üzemeltetésünkben lévő közművek áthelyezésének, átépítésének igénye merül fel, és arra műszaki lehetőség van, valamint költségeit a megrendelő fedezi, úgy azt Társaságunk áthelyezi.

Az áthelyezés, átépítés kivitelezéséhez szükséges az OPUS TITÁSZ Zrt. által jóváhagyott kiviteli terv.

A tervezés megkezdése előtt a tervezőnek egyeztetést kell tartania az OPUS TITÁSZ Zrt. ez ügyben illetékes műszaki nyilvántartójával és üzemeltetőjével.

Felhívjuk figyelmüket, hogy ha szakfelügyelet vagy feszültségmentesítés megrendelése nélkül kezdenek/végeznek munkálatokat és ezt követően káreset vagy villamos baleset történik, minden felelősség a beruházót / kivitelezőt terheli!

A kivitelező köteles bármely rongálást/kábelhibát azonnal jelezni az OPUS TITÁSZ Zrt. - nek a 06-80-210-310 zöldszámon.

Társaságunk tulajdonában lévő létesítmények esetleges sérüléseinek helyreállítási költségei - szakfelügyelettől függetlenül - a kivitelezőt terhelik.

Akár műszaki, akár technológiai változtatás történik, új üzemeltetői nyilatkozat kérése kötelező, mert a módosított nyomvonalra a korábban írt nyilatkozat érvényét veszti.

A kivitelezés folyamán kérjük betartani a 22 kV-os és 0,4 kV-os légvezetékes, valamint 0,4 kV-os földkábeles hálózatok megközelítésére vonatkozó szabványokat, a VET 2007. évi LXXXVI. tv. 124,133,137 § MSZE 50341-2:2014, az MSZ EN 50341-1: 2013, az MSZ 151-8:2002, az MSZ 7487, az MSZ 2364, az MSZ EN 50522: 2011, az MSZ 1585 és az 13207:2000 szabványok előírásai, valamint a SzCsM-EÜM és 2/2013.(I.22.) NGM rendeletek ide vonatkozó előírásainak betartását.

Ezen nyilatkozatunkat a keltezést követően 12 hónapig tartjuk érvényben.

Kérjük a levelünkben foglaltak szíves megértését és tudomásul vételét!

Üdvözlettel:



Alföldi Zoltán
Üzemigazgató
OPUS TITÁSZ Zrt.

OPUS TITÁSZ
Áramhálózati Zártkörűen
Működő Részvénytársaság
21017



Miklós Zsolt
Kiemelt területi üzemeltetési irányító
OPUS TITÁSZ Zrt.